#### Дорогие друзья! Поздравляю вас с Днем защитника Отечества!

Этот праздник объединяет всех, кому дороги семья и Родина, спокойствие и благополучие страны и родного края. В этот день мы отдаем дань уважения ветеранам Великой Отечественной войны и участникам локальных конфликтов. Всем, кто сегодня с честью и достоинством несет нелегкую службу в воинских частях и правоохранительных органах, обеспечивая безопасность жителей Пермского края и России.

Ваши самоотверженность, мужество и решительность являются примером для будущего поколения защитников Родины.

Желаю вам и дальше честно исполнять свой профессиональный долг, оставаться надежными защитниками государства и опорой своих близких. Крепкого здоровья, счастья, мира и добра-

Губернатор Пермского края Д.Н. Махонин

Уважаемые жители Ординского округа! Дорогие ветераны и военнослужащие Вооруженных сил Российской Федерации! Примите самые теплые и искренние поздравления с Днем защитника Отечества!

Этот праздник по праву является символом мужества, доблести, чести и верности долгу, олицетворяет неразрывную связь поколений, воплощает преемственность ратных традиций и самоотверженное служение России.

Он объединяет тех, кто мирным трудом и воинской доблестью укрепляет славу и мощь нашей страны, стоит на страже ее территориальной целостности и национальных интересов.

От всей души желаем защитникам Отечества здоровья и бодрости духа, успехов в службе и профессиональной деятельности, семейного благополучия, счастья и мирного неба над головой.

Глава Ординского округа А.С. Мелёхин Председатель думы А.М. Шипулин

Уважаемые ветераны Великой Отечественной войны, военной службы и правоохранительных органов, боевых действий и воины запаса!

Сердечно поздравляю вас с Днем защитника Отечества. Низкий поклон вам за все, что вы сделали для защиты Отечества, за мужество и героизм, любовь к Родине и верность военной присяге.

Желаю вам крепкого здоровья, бодрости духа и многие лета.

А.А. Крохин, председатель совета ветеранов войны и труда Ординского округа

### Над пропастью мира

» Продолжение. Начало в № 7 от 17 февраля 2022 года.

Публикуем воспоминания Юрия Георгиевича Луканина из Сосновки о службе в Афганистане с марта 1984-го по май 1985 года.

### В ВЕЧНЫХ СНЕГАХ НА ДНЕ УЩЕЛЬЯ

Было это в горах Гиндукуш. 23 мая 1984 года два вертолета МИ-24В Nº02 и Nº24 выполняли боевую задачу на высоте около 4000 метров. Экипажи вертолетов недавно прибыли из Союза, по замене. Без опыта полетов в условиях высокогорья.

На высоте воздух более разряжен, поэтому мощность двигателей снижается. Один из вертолетов в результате ошибки пилотирования начал «сыпаться». Винты работают, но машина резко снижается. С большим трудом пилот посадил борт на дно ущелья. Командир второго вертолета принял решение спасать экипаж, то есть приземлиться рядом. В результате ситуация повторилась, и он практически упал рядом с первым. Оба вертолета получили существенные повреждения. Началась спасательная операция. В ущелье вертолетами МИ-8 MT забросили группу десантников и вывезли экипажи.

» Окончание на 7 стр.

# ВЕРНЫИ

ПУТЬ



ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ **ГАЗЕТА** ОРДИНСКОГО ОКРУГА

ЧЕТВЕРГ | № 8 (10817) | 24 ФЕВРАЛЯ 2022 ГОДА | WWW. ORDA-GAZETA.RU

## Игра. Юность. Клятва

Светлана Перминова

В преддверии Дня защитника Отечества в Ординском округе 41 школьник присягнул на верность юнармейскому братству.

21 февраля в ФОКе «Золотая Орда» в ряды юнармии вступили ученики четырёх школ Ординского округа: четвёртый класс Медянской школы, пятиклассники Красноясыльской, шестиклассники Карьёвской школ и сборный отряд Ординской школы.

Показательное ступление организовали юнармейцы третьего класса Шляпниковской школы, призёры краевого конкурса юнармейских отрядов. А четвероклассник Артём Якунин мастерски собрал автомат Калашникова с закрытыми глазами. Самый быстрый его результат сборки автомата «вслепую» - 40 секунд.



Клятву юнармейца дает отряд Ординской школы. фото: СВЕТЛАНА ПЕРМИНОВА, «ВЕРНЫЙ ПУТЬ»

## Под двумя звёздами

У подполковника Виктора Сыроватского две родины: на одной родился, а вторую «заслужил»

Светлана Перминова

Подполковник танковых войск в отставке согласен с императором Александром III, утверждавшим: «У России есть только два союзника — её армия и флот».

### командная должность

Виктор Сыроватский родился в казахстанском городе Костанай. До 1997 года он назывался Кустанаем. Как полушутя говорит сам Виктор Александрович, «17 лет жил с мамкой». А потом отправился в соседний Узбекистан, поступил в Ташкентское высшее танковое командное ордена Ленина училище имени маршала бронетанковых войск

П. С. Рыбалко. В дипломе выпускника значилось: «Танкист, инженер колёсных и гусеничных машин. Командная должность».

После окончания училища молодого офицера отправили служить в танковый полк в армянский город Эчмиадзин. Этот небольшой город знаменит тем, что является центром христианской веры для армян. Здесь расположен эчмиадзинский кафедральный собор главный храм армянской апостольской церкви.

» Окончание на 2 стр.



Виктор Сыроватские с внуком Иваном 9 мая 2018 года. Отец Ольги Сыроватской Степан Романович Шумков и отец Виктора Сыроватского Александр Васильевич - участники Великой Отечественной войны. АРХИВА

ПОГОДА WWW.GISMETEO.RU





